Câu 1. [0H2-1] Giá trị của 
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Lời giải

Chọn A. 
Cách 1. (chương 2 HH10) Học sinh chỉ có thể bấm máy ra kết quả.

Cách 2. (chương 6 ĐS10)

Ta có 
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Câu 2. [0H2-1] Cho 
[image: image9.wmf]a

 và 
[image: image10.wmf]b

 là hai góc khác nhau và bù nhau. Trong các đẳng thức sau đây, đẳng thức nào sai?
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Lời giải

Chọn D. 
Dựa vào giá trị lượng giác của các góc bù nhau dễ thấy phương án A, B, C đúng và D sai.

Câu 3. [0H2-1] Cho 
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 là góc tù. Điều khẳng định nào sau đây là đúng?
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[image: image16.wmf]sin0

a

<

.
B. 
[image: image17.wmf]cos0

a

>

.
C. 
[image: image18.wmf]tan0

a

<

.
D. 
[image: image19.wmf]cot0

a

>

.

Lời giải

Chọn C. 
Góc tù có điểm biểu diễn thuộc góc phần tư thứ II, có giá trị 
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Câu 4. [0H2-1] Trong các khẳng định sau đây, khẳng định nào sai?

A. 
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Lời giải

Chọn D. 
Phương án A đúng (giá trị lượng giác góc đặc biệt) nên B cũng đúng.

Phương án C đúng vì 
[image: image29.wmf]cos30sin60sin120
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Phương án D sai.

Câu 5. [0H2-1] Tam giác 
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 vuông ở 
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 có góc 
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Lời giải

Chọn A. 
Dễ thấy A sai do 
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Câu 6.  [0H2-1] Điều khẳng định nào sau đây là đúng?

A. 
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Lời giải

Chọn A. 
Câu 7. [0H2-1] Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau đây

A. 
[image: image42.wmf]cos35cos10

°>°

.
B. 
[image: image43.wmf]sin60sin80

°<°

.
C. 
[image: image44.wmf]tan45tan60

°<°

.
D. 
[image: image45.wmf]cos45sin45

°=°

.

Lời giải

Chọn A. 
Dễ thấy B, C là các bất đẳng thức đúng.
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Câu 8. [0H2-1] Cho hai góc nhọn 
[image: image47.wmf]a

 và 
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 phụ nhau. Hệ thức nào sau đây là sai?

A. 
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Lời giải

Chọn A. 
Thường nhớ: các góc phụ nhau có các giá trị lượng giác bằng chéo nhau (phụ chéo)

Nghĩa là 
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 và ngược lại.

Câu 9. [0H2-1] Giá trị 
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Lời giải

Chọn B. 
Ta có 
[image: image60.wmf]cos45sin452
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Câu 10. [0H2-1] Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào đúng?

A. 
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Lời giải

Chọn C. 
Câu 11. [0H2-1] Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào sai?

A. 
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Lời giải

Chọn A. 
Ta có 
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Câu 12. [0H2-1] Tính giá trị biểu thức: 
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Lời giải

Chọn A. 
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Câu 13. [0H2-1] Tính giá trị biểu thức: 
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Lời giải

Chọn B. 
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Câu 14. [0H2-1] Tính giá trị biểu thức: 
[image: image83.wmf]cos30cos60sin30sin60
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Lời giải

Chọn D. 
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Câu 15. [0H2-1] Cho hai góc 
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 và 
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 với 
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Lời giải

Chọn B. 
Vì 
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Câu 16. [0H2-1] Cho hai góc 
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 và 
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 với 
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, tìm giá trị của biểu thức: 
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Lời giải

Chọn A. 
Vì 
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 nên ta có 
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Câu 17.  [0H2-1] Cho hai góc 
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 và 
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 với 
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, tìm giá trị của biểu thức: 
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Lời giải

Chọn C. 
Vì 
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 nên ta có 
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Câu 18. [0H2-2] Cho 
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Lời giải

Chọn C. 
Ta có 
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Câu 19. [0H2-2] Cho 
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 là góc tù và 
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Lời giải

Chọn B. 
Ta có 
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Do 
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Câu 20. [0H2-2] Trong các đẳng thức sau đây đẳng thức nào là đúng?

A. 
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Lời giải

Chọn C. 
Dựa vào giá trị lượng giác của các cung bù nhau. Dễ thấy phương án đúng là C. 
Ta có 
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Câu 21. [0H2-2] Cho hai góc nhọn 
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 và 
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Lời giải

Chọn A. 

[image: image158.wmf]a

 và 
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 là góc nhọn nên có điểm biểu diễn thuộc góc phần tư thứ nhất, có các giá trị lượng giác đều dương nên 
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Phương án B, C, D đều đúng và A sai.

Câu 22. [0H2-2] Tam giác đều 
[image: image164.wmf]ABC

 có đường cao 
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Lời giải

Chọn C. 
Tam giác 
[image: image170.wmf]ABC

 là tam giác đều nên có các góc bằng 
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Câu 23. [0H2-2] Bất đẳng thức nào dưới đây là đúng?

A. 
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Lời giải

Chọn C. 
Các góc trong đề bài đều là góc tù, chú ý rằng các góc tù thì nghịch biến với cả hàm 
[image: image177.wmf]sin
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Từ đó dễ nhận thấy phương án đúng là phương án C. 
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Câu 24. [0H2-2] Trong các hệ thức sau, hệ thức nào không đúng?
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Lời giải

Chọn D. 
Sử dụng máy tính bỏ túi thử với 
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p

a

=

 ta có 
[image: image185.wmf]44

5

cossin

668

pp

+=

.

Câu 25. [0H2-2] Cho tam giác 
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Lời giải

Chọn A. 
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Câu 26. [0H2-2] Cho tam giác 
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. Hãy tính 
[image: image195.wmf](

)

(

)

coscossinsin

ABCABC

+-+


A. 
[image: image196.wmf]0

.
B. 
[image: image197.wmf]1

.
C. 
[image: image198.wmf]1

-

.
D. 
[image: image199.wmf]2

.

Lời giải

Chọn C. 
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Câu 27. [0H2-2] Nếu 
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